



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В Советске 63-летний пенсионер подозревается в убийстве сожителя дочери

Советским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело в отношении 63-летнего местного жителя, подозреваемого в убийстве 41-летнего сожителя своей дочери (ч.1 ст.105 УК РФ). По версии следствия, вечером 27 февраля 2014 года в квартире дома по улице Гоголя в Советске между подозреваемым и гражданским супругом его дочери произошла ссора, в ходе которой пожилой мужчина затянул на шею потерпевшего кухонное полотенце, перекрыв, тем самым, ему доступ кислорода. Кроме того, как следует из материалов уголовного дела, подозреваемый умышленно нанёс удар кухонным ножом в область груди потерпевшего. Допрошенный в качестве подозреваемого, пенсионер, говоря о причинах возникновения конфликта, пояснил, что высказывал своё недовольство проживавшему в его квартире сожителю дочери. Поскольку тот длительное время нигде не работал, он (подозреваемый) вынужден был на свою пенсию содержать семью дочери. По данным следствия, в момент совершения преступления потерпевший и подозреваемый оба находились в состоянии алкогольного опьянения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



03 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/736128>